103 103 ER PRI R E AR

PURBEE AL 1AL (R0 SRS M 4o i 6 2
SEE TN A TS SR SRR E I PN TRY
AR A c 9 R S R R U - S A RE Y REET ¥ 8 S e
RoORAIAESFTEDRBLA -
S 103 E R 2 AL F A

(-)rERIAFIATUAFSE1202 > 29 2%

:,§
[
%‘\

73
5]

Bk B EFESFEAERT 18R 2B E
T2 X b 6.68 2103 # B & £ L3908 % irk 1o

101 # & 3% 103 # B T 554 ﬁ;tux %Fé?ﬁ%&#ﬂ, c
SRt 100 RS B L £ B et R

BT 3Dl P HiEE s 53 o (A2 B 1)

(LS
1% %2@ ¥ 3 4% sE% | gar
Efc | Lo ZH | T | g L5 | EHEc| T | d2H| Li5
= #ic X #i X #c X #c X #ic
16 | 7.81 34 7.76 32 8.63 36 3.42 118 6.68 a‘r",lf A
¥k
(103 %R 2%F1 s bt 1202  3f QREHEBRE + A aER P

#3118 #)



#2101 # B 1 103 # B 4 % it T 30402 < #ic

HeEphe S E S
I = AEBM
RAE | BRFEE SR H | Tk
A B B/A Tk
101 # & |4 7 3 sy 105 105 100 8.9
102 # g |4 7 @ sy 65 65 100 7.4
103 # & |4 7 @ sy 120 120 100 6.71
10
9 m g
EE
8 FEL
7
6
5
4
3
2
1
0 .
101EE 1025 E 103EE

Bl 1101 & &% 103 # RE4R % 2 T IORJE X #icd

EPE RN ERE Ll S e i 2
?ﬁ% CAN _gi.;yﬁzggn E~RBEGH - I RERER S H
BEBH AR F B EH IS T 2%

ERBEE LR H G T DGR - (b



FARIRTIE 5= Sl N PAS - RES & 3

REFF Y IRET AT 286 LRARE I &I ReRER| B8 | £
22 i 19 32 i 30 30 |41e | 174
12.64% 10.92% 18.39% 17.24% 17.24%  |23.56%| 100%

(f#%i’_:g\!?aiiiﬁig\%"lﬁgfi?#fﬁp\ Rl RPN AR 174 2)

45

40

35

30
l?#
25
20
15
10
5
0

HEG RN lﬁm§$ﬁ #é#ﬁ%i ﬁﬁﬁ%%% lﬁﬁ&%&

Bl 2 @ aFF =N F AR ER

m R ERE A
EIERERR
REAHEELRR
mRIEREA R
mIREEEER
=i

Bl 3 AR F PN 7 48 Gl




Aerd R A (Ark 4) o B P RJla AR AR P 1R
R R pAHAE }_;PF—;%@% KB % 2 1 fedpw il Foph
AR EERRR AL § ) BRI ARAT WL E PR A S
T 1R 22 EREFPEL S A RGP
AAX PR ERERFEE LRI ARgRNEFRERZ X
WAL REEE S AR BRI B A 7408 48 8

o
’:”L'-TF o

24 2aF1 4R 2R

Uy 2 ERoA FHIA &
(ko GERR T (2 FlAT |(ERATE L |(F
T RT RS R ROF LX) B EHLLE)
§ AL B HRE 2w R
LA S MRS LI
e E) )

17 34 16 6 10
13 83

BRI
FiE,
5.88%

KA LA

HE,
17.65%

He TRt
TE
35.29%

AL, ,
11.76% 29.41%

B4 kPl A2ag sl F B ET GIR > 1R U AR L 2R T 2
* E_E S



AL 38 A
PRERIAH FiifE A ZE3B
78, 2.94% ___TT{EAE, 5.88%

RIS =M
BE 11.76%

WRE 26.47%

THEERRE
T EARRBEREY, I N ey
SRR & g, 5.88%
BENES, 17.65%
— TRYEFE,
200%  BETE 23:53%
2.94%

B D I fRApn|F IR BB N E PO ﬁirr%'?frl EE2ERFHEE Z

I st

weTEkE_ e LEera
ST 6.25%
TiE g

T 6.25%
TEEBT -
Tl
6.25%
S R i
B ERER BERR

HERE,
6.25%

I RIAEREE T
FHEE, 12.50%

HE WD RE,
12.50% 3EFE, 12.50%

Bl 6 ZX1ArdEw F ER L GIH NFRBHAST 1 RST? L2 ERE
RALE 5



SR AR

BIEEm
f,16.67%

¥R, 33.33%
A fEE,
16.67%

THEZEER]
BE  33.33%

B 7T E2A1IBEUFIFPRIRVGE LrAp1Et 2R ERESPHEAE S

& TSR

BIEHEK,

22.22%
B 44.44%

FEEE,
33.33%

Bl €1 ARfFuf IR GIB > UFEPRERZZ 2FES P S

()% 5 2 XMl 4F R 2 1 29T i PHE M At X 2o & fp2
WhZokflh 5B o ik 46.99%% 22.89% > M AR yEL
A2k EE L AR S 2 R B LR R B A e )
O~ B 1077 > FEIFEHFEUACTRKRDEZ T WIS (4o 6

Bl 11~ B 1257 ) MR 1 ARy 82 h2 B 3 £



/}E\‘ "a’fﬂ’?%' Et

75 103 & B LM% E it (1 4R)
TIE A SCS WL SCE MR N REE A SERy |

5 2 2 2.41% 3.17%
I8 4 1 4.82% 1.59%
992 T AR 2 2 2.41% 3.17%
£ ¢ 3 Rkl kb 19 19 22.89% 30.16%
£ ¢ B R Rk 2 1 2.41% 1.59%
10 B R R A 39 28 46.99% 44.44%
R R 1 1 1.20% 1.59%
R E Yy R < Y 1 1 1.20% 1.59%
0 I e 6 2 7.23% 3.17%
£ ERE AT 3 2 3.61% 3.17%
I S I 1 1 1.20% 1.59%
S R I 1 1 1.20% 1.59%
F0 B ok E AT 1 1 1.20% 1.59%
I ST 1 1 1.20% 1.59%
b3 83 63 100% 100%

(Asr:1de @5

50

50% -
40% -
30% A
20% -
10% -

0% -

STALAR 2 AF L R A7)

* j‘"d‘ Rﬁy A )&455‘“ X @y’%’ @"
W ED %:%J B %

Bl 10 2 #0035 & 2 5B

PRy

&

A &

&"
%:‘sﬁ‘

LS S

</




AN e
W 5] PR * % T W 3 W A% | A% | 4% | 23R
Ritg| 2 6 6 2 3 15 12 7
L) 241% | 7.23% | 7.23% | 2.41% | 3.61% | 18.07% | 14.46% | 8.43%
FH | TR LR | OAER [T R | TR | AR (AMER | EER
k28| 6 4 3 1 1 3 1
L) 7.23% | 4.82% | 3.61% | 2.41% | 1.20% | 1.20% | 3.61% | 1.20%
BB pokE | ATRER | RFER X R ) ERFE o
Ritg| 2 1 1 1 2 2
S| 241% | 1.20% | 1.20% | 1.20% | 2.41% | 2.41%
16 -
14 -
12
10
8 -
6 -
4 -
2 -
0 |
ot 1 T O = N = O =5 SO =5 N =5 N =5 O =5 N 1= B 1= B (1= SN (1= BN (1= SN 11 SN 1= B 1= B 1= B 1= B 1= B =1
ol R - ol A -
RV E KK DR KKE DR E R D
ﬁlli%ﬁlﬁﬁﬁﬁﬁdﬁiwﬁ#
20%
15%
10%
5%
0% -

@/(/(/(/(/(/(/@'O

b

Bl 12 2381 KP4 20 6% o

‘0‘2?@’%-'

</</</</(/<‘iﬁ<./<./(/</</

@y‘%’%

%‘& ‘?% Xjﬁ‘ 3%\ & ‘%33: %ﬂi
4t 2L
JL}F

(E4R % d & % 14.46% 2 2 % 18 07%7d 1 bldeF B ¥ 1385 4 v i
B2 47 B AR AR Bl 63, 86%)




(F)22 3L EH 2L L ARBRE SRR SR R4 T
A EE TSR e T IR E RN

o mBERE R ORI 1 A2

PN
o

(Z)Fl v el 5 2 i 3 4 2 1 qeag il PR yRL

(223152582 % #1101 &3 103 & 503254 @
@:&fﬂﬁi 6.71 = 27?9 103# % 4% T J2 % Hici 3.42 %>
Bor qMAn g LA A R E S DRERIE > L bEpE F fE
AR R 104 &R K Y LM EMRLYAFL %

l—-’Tiz— %ﬁ'{ﬁﬁfrg5%pﬁ’}fﬂo

-gu‘\
=2
r

-gu‘\

~—
I
R
=
&N
)
>~
7
s
E'BS
B
I
pol
i
¥
|
=
B
"
@
=
(4‘-'1



